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SCHEDA TECNICA

30665 
 DACH-FARBE 

 BODEN UND DACH 

AMBITO DI APPLICAZIONE            
Pittura per ristrutturazioni a base 
acqua resistente agli agenti 
atmosferici per proteggere superfici 
di tetti sollecitate o alterate dalle 
intemperie con sufficiente tendenza 
al drenaggio.              

CARATTERISTICHE
− Facile da lavorare
− elastico
− resistente alle intemperie
− permeabile al vapore acqueo
− Prevenire i danni dovuti al gelo
− aderisce bene
− Calpestabile (per riparazioni del 
tetto)

COLORI:      RAL 7016 anthrazitgrau 
   8915 ziegelrot 
   8917 dunkelbarun 
   8916 rotbraun 
   8914 naturrot 
   8911 frankfurtrot 

COLORI FUORI CARTELLA: Altri colori 
disponibili su richiesta, con sistema 
tintometrico    
CONTENITORE: 15 lt            
CONSUMO: 
250 - 300 ml/m2 per mano        
LIVELLO GLOSS: satinato
DENSITÀ: 
ca. 1,3 g/cm3 a seconda del colore                                                
APPLICAZIONE
REGOLE GENERALI:                                   
La preparazione del supporto e 
l'esecuzione dell'opera pittorica 
dovranno corrispondere allo stato 
dell'arte attuale. Tutti i rivestimenti 
e i lavori preparatori dovrebbero 
sempre essere basati sull'oggetto e 
sui requisiti a cui sarà esposto.

Si prega di consultare gli attuali 
opuscoli BFS pubblicati dal Comitato 
federale per la protezione del colore 
e della proprietà. Vedi anche VOB, 
parte C DIN 18363, paragrafo 3 lavori 
di verniciatura e verniciatura. 
Ulteriori trattamenti/rimozioni degli 
strati di vernice come molatura, 
saldatura, combustione, ecc. 
possono produrre polveri pericolose
e/o produrre vapore. Eseguire i lavori 
solo in aree ben ventilate. Indossare 
adeguati dispositivi di protezione 
(respiratoria), se necessario.
Tutte le superfici devono essere 
pulite, asciutte, stabili e prive di 
sostanze distaccanti. I supporti non 
sicuri devono essere verificati in 
termini di capacità portante e 
idoneità per successivi rivestimenti. 
Se necessario creare un'area di prova 
e verificare l'adesione.

PREPARAZIONE DELLA SUPERFICIE:
TUTTI I SUPPORTI DEL TETTO IN 
PIASTRELLE: Pulire in profondità con 
un apparecchio a getto di vapore. Se 
non si dispone di un apparecchio a 
getto di vapore è possibile utilizzare 
anche un'idropulitrice ad acqua 
fredda. Poiché con questo metodo 
non è sempre possibile pulire in 
modo affidabile le superfici infestate 
da alghe, si consiglia anche l'uso di 
funghi, che devono essere utilizzati 
secondo la scheda tecnica.
Assicurarsi di pulire nella direzione 
del drenaggio dell'acqua in modo che 
l'acqua non penetri sotto la 
copertura del tetto.
WELLBOARD ETERNIT, BERLINO 
WAVE:
Pulire e pretrattare come descritto 
sopra. Almeno 3 giorni

Asciugare con il bel tempo (+ 20°C / 
60% umidità relativa), primerizzare 1 
volta abbondantemente con 
solvente, ad es. con SÜDWEST 
TiefenGrund LH (rispettare tempi di 
ventilazione adeguati).
Prima del processo di rivestimento è 
necessario rispettare un tempo di 
asciugatura di 1 – 3 giorni (a seconda 
della temperatura).
Ricoprire 2 volte non diluito con 
DACH-FARBE.
SUPPORTI IN ARGILLA E IN MATTONI:
Pre-bagnare con acqua e rivestire la 
superficie ancora bagnata due volte 
con DACH-FARBE non diluita. I 
sottofondi in calcestruzzo, molto 
calcarei, ad esempio, devono essere 
trattati con SÜDWEST TiefenG-rund 
LH (rispettare tempi di ventilazione 
sufficienti).
PIASTRE ONDULATE ETERNIT FRESSE:
Vengono riparate con una striscia di 
rinforzo in poliestere in tessuto a 
maglia Acroflex o con il ponte per 
fessure in tessuto a maglia Arcoflex, 
che viene annegato nel secondo 
strato. Le superfici così riparate 
devono essere verniciate 
complessivamente almeno tre volte 
con DACH-FARBE non diluita in modo 
che nessun tessuto sia esposto e vi 
sia una copertura sufficiente.
LAVORAZIONE
Pennello, rullo o spruzzo. Durante la 
spruzzatura, utilizzare la larghezza 
dell'ugello e la pressione del 
materiale specificate dal produttore 
del dispositivo.
TEMPERATURA DI LAVORAZIONE: 
Non inferiore a + 6°C. Temperatura 
di lavorazione ottimale da + 15°C a + 
25°C.
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REGOLAMENTO SUI PRODOTTI 
BIOCIDI
NUNG (528/2012)
Questo prodotto è un “prodotto 
trattato” secondo le normative UE
528/2012 Art. 58, comma 3 (non è 
un biocida) e contiene i seguenti 
principi attivi biocidi: Terbutryn, 1,2-
benzisotiazol-3(2H)-one, 2-metil-2H-
isotiazol-3-one, miscela di 5-cloro-2-
metil-2H-isotiazol-3-one[CE n. 
247-500-7] e 2-metil-2H-isotia-zol-3-
one[N. EC 220-239-6] (3:1).
DICHIARAZIONE VDL
Dispersioni di acrilato (a seconda del
colore, pigmenti inorganici e/o
organici), cariche inorganiche e
minerali, acqua, esteri alcolici, glicoli,
derivati ​​della cellulosa, gomma
xantana, agenti antischiuma, agenti
bagnanti, idrossido di sodio,
addensanti poliuretanici, pellicola
protettiva a base di terbutrina ,
protezione dello stoccaggio a base di
metile e benzisotiazolinoni

GISCODE BSW50 

SICUREZZA GENERALE

CONSIGLIO

Durante la lavorazione e 
l'essiccazione di pitture e vernici è 
necessario garantire una buona 
ventilazione. Tenere lontano da cibi, 
bevande e mangimi. Evitare il 
contatto con gli occhi e la pelle. Non 
inalare la polvere durante la 
levigatura. Tenere fuori dalla portata 
dei bambini. Non permettere che 
quantità non diluite o grandi 
penetrino nelle falde acquifere, nei 
corpi idrici o nelle fognature. 
Ulteriori informazioni sono 
disponibili nell'attuale scheda di 
sicurezza all'indirizzo                
www.suedwest.de

MAGAZZINAGGIO
Sigillare ermeticamente i contenitori 
aperti. Conservare al fresco ma al 
riparo dal gelo.

DISPOSIZIONE
Inviare al riciclaggio solo contenitori 
completamente vuoti. Per lo 
smaltimento devono essere 
rispettate le norme di legge vigenti. 
Non versare i residui di vernice nelle 
acque reflue.
CONSULENZA TECNICA
Il nostro personale sul campo sarà 
felice di rispondere a qualsiasi 
domanda a cui non viene data 
risposta nella presente scheda 
tecnica. Inoltre, il nostro servizio 
clienti tecnico in fabbrica sarà lieto 
di rispondere a qualsiasi domanda 
dettagliata.
(06324/709-0)
DISCLAIMER
Cerchiamo di prestare la massima 
attenzione. Tuttavia, sulla base delle 
esperienze, degli sviluppi e delle 
ricerche da noi acquisite, è possibile 
fornire solo informazioni generali, 
che naturalmente non possono 
tenere conto delle circostanze 
individuali di un progetto 
(sottosuolo, condizioni 
meteorologiche, altre condizioni). Il 
responsabile del trattamento è 
pertanto tenuto ad informarsi sullo 
stato della tecnica e ad agire sotto la 
propria responsabilità. I nostri 
dipendenti sono lieti di fornire 
consulenza specifica. Non ci 
assumiamo alcuna responsabilità 
per combinazioni con altri prodotti. 
Tuttavia, le informazioni qui fornite 
non costituiscono informazioni 
vincolanti o responsabilità.
Inoltre questo volantino perde la 
sua validità quando viene interrotto 
o quando viene pubblicata
un'edizione successiva, di cui
potrete informarvi in ​​qualsiasi
momento sul nostro sito web:
www.suedwest.de.

STAND: 2024/MÄRZ/CS 

DILUENTE/ATTREZZO: Dopo aver 
terminato il lavoro, sciacquare 
l'attrezzo con acqua, lavare con 
acqua saponata e risciacquare.     
ASCIUGATURA
(+ 20°C / 60% umidità relativa) 
Rilavorabile: dopo ca. 2 ore
Può essere esposto alla pioggia dopo 
ca 4 ore
STABILITÀ DEL COLORE SECONDO 
BFS SCHEDA INFORMATIVA N. 26  
Classe: A, Gruppo: 1                       
NOTE SPECIALI
Le richieste per l'acquisto dei tessuti 
a maglia Ar-coflex devono essere 
rivolte al rivenditore di colori e 
vernici o alla Kobau GmbH in 23617 
Stockelsdorf, tel.  04 51/ 4910 61 
Non utilizzare in caso di rischio di 
pioggia, nebbia, gelo o con umidità 
superiore all'80% o con temperature 
inferiori a + 6°C. La vernice per tetti 
non deve essere utilizzata su 
piastrelle smaltate o verniciate, su 
pannelli lisci in fibrocemento, 
pannelli in ardesia artificiale o su 
pannelli ondulati Eternit / Berliner 
Welle che presentano un 
rivestimento alterato o alterato dalle 
intemperie. La vernice per tetti 
contiene biocidi per proteggere dalle 
alghe rapide. Utilizzare i biocidi con 
attenzione. Leggere sempre 
l'etichettatura e le informazioni sul 
prodotto prima dell'uso. Le acque 
reflue non possono essere utilizzate 
per riempire stagni o piante 
acquatiche.
DIRETTIVA CE 2004/42/CE
Il prodotto “Dach-Farbe” rientra al di 
sotto del valore massimo COV della 
categoria di prodotto i (140 g/l) ed è 
quindi conforme ai COV

SÜDWEST Lacke + Farben  
GmbH & Co. KG 

Logistica Nord Italia www.colortechsrl.com

http://www.suedwest.de/
http://www.suedwest.de/
http://www.suedwest.de/



